

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビック カメラ 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 宮嶋 宏幸 (コード番号:3048 東証一部・JASDAQ) 問合せ先 常務取締役経理本部長 金澤 正晃 TEL 03-3987-8785

JR九州鹿児島中央駅への出店について

株式会社ビックカメラ (代表取締役社長:宮嶋 宏幸) は九州旅客鉄道株式会社 (代表取締役社長:石原進) と、南九州の中核都市で平成16年の九州新幹線開業以降成長の著しい鹿児島市のJR九州鹿児島中央駅への出店について、平成20年7月22日に基本合意いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 当社店舗概要
 - (1)所在地 鹿児島県鹿児島市中央町1番1号 (JR九州鹿児島中央駅)
 - (2) 店舗名称 鹿児島中央駅店(仮称)
 - (3) 契約面積 約5,500 m²
 - (4) 使用階 地上1~2階
 - … JR九州鹿児島中央駅 2階改札前のコンコース直結(西口)
- 2. 契約先(賃貸人)

九州旅客鉄道株式会社

3. 営業開始予定日

平成 22 年春

4. 出店場所の詳細

別紙をご参照下さい

5. そ の 他

営業開始が再来年度になる予定であり、今期の業績への影響はございません。なお、具体的な営業内容その他の詳細に関しましては、開店が近づいた時点で改めてお知らせする予定です。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ビックカメラ 広報・IR部

(電話) 03-3987-8785 (ファックス) 03-3987-8759

(E-Mail) ir@biccamera.com

(別紙)

出店場所の詳細

